

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. I

Název veřejné zakázky:	III/379 37 Blansko přemostění
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2021-008213
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Nadlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele č. 1:	Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje
Sídlo zadavatele:	Žerotínovo náměstí 449/3, 602 00 Brno
IČO / DIČ zadavatele:	70932581 / CZ70932581
Právní forma zadavatele:	331 - Příspěvková organizace
Zastoupení zadavatele:	Ing. Zdeněk Komůrka, ředitel
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_224.html
Název zadavatele č. 2:	město Blansko
Sídlo zadavatele:	nám. Svobody 32/3, 678 01 Blansko
IČO / DIČ zadavatele:	00279943 / CZ00279943
Právní forma zadavatele:	801 - Obec nebo městská část hlavního města Prahy
Zastoupení zadavatele:	Ing. Jiří Crha, starosta
Název projektu:	III/379 37 Blansko přemostění
Registrační číslo projektu:	ISPROFIN: 5621530047

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“)

V souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), sděluje zadavatel všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

1) V soupisu prací se nachází položka pořadové č. 55 – Mostní nosníky z oceli atyp – Langrův trám, rozsah 544,488t .

- Popis položky uvádí i požadavek – veškeré druhy protikorozní ochrany a nátěry konstrukcí.

Dále se však v soupisu prací nachází položka pořadové č. 87 Protikoroz ochr OK nátěrem vicevrst se zákl s vys obsahem Zn, rozsah 2925,100m2.

Bude tato část popisu položky zrušena (dochází ke zdvojení nákladů na PKO)?

- Pro odpovídající určení ceny potřebujeme znát rozměry a hmotnosti jednotlivých montážních částí – viz. dělení konstrukce příloha č. 14 (Tvar ocelové konstrukce – podélný řez a půdorys).

Je možné sdělit rozměry a hmotnost montážních dílců tak, jak je předpokládá projektová dokumentace?

- Pro odpovídající určení ceny potřebujeme znát počet spřahovacích trnů.

Je možné vydat výkaz spřahovacích trnů pro jednotlivé použité rozměry?

Odpověď na dotaz:

Ad popis položky:

Popisem v technické specifikaci položky je míněna finální oprava PKO před montáží konstrukce, nikoliv kompletní PKO konstrukce – ta je vykázána zvlášť a ke zdvojení nákladů tedy nedochází.

Ad rozměry a hmotnosti:

Stanovení hmotnosti jednotlivých dílců záleží na zhotoviteli stavby (např. zda uchazeč dílce dle zadávací dokumentace bude převážet se zárodky příčniců, nebo je poveze úplně zvlášť) – vzhledem k vysoké možné variabilitě není možné počítat všechny varianty přepravy) v příloze zasíláme kumulativní výkaz výměr jednotlivých konstrukčních částí, ze kterého si přibližnou hmotnost dílců lze odečíst).

Ad počet:

Viz předchozí část dotazu – příložená tabulka.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 2:

Dotaz:

2) Ve výkazu výměr se nachází položka pořadové č. 48 – Závěsy deskových mostů z předpínacích tyčí D 56MM, rozsah 723,440m

- Popis položky uvádí i požadavek – závěsy z tyčí, s předepsanou protikorozní ochranou,

Dále se však v soupisu prací nachází položka pořadové č. 88 Protikoroze ochr OK nátěrem vícevrst se zákl s vys obsahem Zn, rozsah 136,296m².

Bude tato část (žlutě označena) popisu položky zrušena (dochází ke zdvojení nákladů na PKO)?

-V PD jsou uváděny tyto rozměry závěsů; soupis prací: D56mm, příloha č. 20 (statický výpočet): tyč průměr 60mm a příloha č. 13 (Tvar ocelové konstrukce – přehledný výkres) a příloha č. 14 (Tvar ocelové konstrukce – podélný řez a půdorys): závěs M64 ?

Je možné stanovit požadavek na velikost táhel (průměr) jednou hodnotou?

- Popis položky uvádí i požadavek – deviátory, ochrana proti vandalizmu

Lze specifikovat deviátory (tvar, materiál)?

Lze specifikovat formu ochrany proti vandalizmu?

Odpověď na dotaz:

Ad popis položky:

Viz předchozí dotaz – předepsanou PKO je v tomto případě rovněž míněna ochrana částí závěsů, které z hlediska montážního postupu bude nutno opatřit PKO až dodatečně na stavbě.

Ad zrušení položky:

Ne, nebude. Viz předchozí část dotazu.

Ad rozměry:

Jedná se o závěsy M64 se jmenovitým průměrem 60 mm.

Ad deviátory:

Tvar deviátoru nelze s ohledem na ZZVZ více specifikovat (stanovování konkrétních výrobků či dodavatelů).

Materiál deviátoru je standardně shodný s materiálem závěsu, tedy S460 (styčnickový plech je z materiálu S355 díky tomu, že jsou kolem styku s čepem navařeny kroužky P10 za účelem zmenšení kontaktního napětí – dle výkresu č. 16).

Ad ochrana proti vandalizmu:

Ochrana proti vandalizmu je zajištěna standardně konstrukčními opatřeními (např. vhodné umístění rektifikační hlavice mimo dosah z povrchu nosníku – tj. v minimální výšce 2,5 m nad úroveň horního pasu nebo takový tvar hlavice, který nebude umožňovat otáčení bez kompatibilního nářadí).

Změna lhůty pro podání nabídky:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace neprodlužuje lhůtu pro podání nabídek, neboť to povaha vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace nevyžaduje.

V Brně dne 22. 3. 2021

Za Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizace kraje
PMA tender s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Lukáš Pruška